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This Bulletin tells you about: 

 CTF Annual Information Return for Tax Year 5 April 2011 

 

ress any enquiries about this bulletin to 
savings.audit@hmrc.gsi.gov.uk

 

 

 Changes to the Child Trust Fund (CTF) website 



 

 

 

 

 

You should add
. 

Please ensure the appropriate people in your organisation 

The HM Revenue & Customs (HMRC) website address is 
www.hmrc.gov.uk and there are pages for CTF providers.

 

read this bulletin. 
 

 

 
 

 



Changes to the Child Trust Fund website 

From Friday 25 March 2011, the Child Trust Fund internet 
site will cease to exist. From that date, there will be a
redirect message to take you to the

 
 Direct Gov website 

The information for Providers will remain on the HMRC 
where the information will be held. 

website at The Child Trust Fund. 
The information on the Direct Gov site will be held at Child 

Trust Fund. 
On the Child Trust Fund site, the List of Providers held th

trading and registered name, the address and cont
telephone number for customers, the website address 
and type of accounts offered

e 
act 

. The information on the 
Direct Gov site will be limited to the Providers’ name and 

 goes live on 
 

il 

w to complete the return in 

ormation for CTF 

a link to their website, so when the change
25 March 2011, you may wish to check that your entry is
and remains up to date. 

 

CTF Annual Information Return for Tax Year 5 Apr
2011  

Your annual return for tax year ending 5 April 2011 must 
reach HMRC by 4 June 2011. 

You can find information on ho
Chapter 13 of the Guidance Notes for CTF Providers. 
This is available on this website at Inf
providers 

If you do not submit your return by 4 June 2011, HMRC will 
not be able to accept any claims for repayment from you 
until you submit this return. You may have to pay a 
penalty if your return is late.  

If you use a third party administrator to make this CTF 
return on your behalf, it would be advisable to bring this 
bulletin to their attention. 

Please remember to put the correct period end date of 
05/04/2011 on your return. 

 

http://www.childtrustfund.gov.uk/
http://www.childtrustfund.gov.uk/
http://www.direct.gov.uk/en/MoneyTaxAndBenefits/ChildBenefitandChildTrustFund/ChildTrustFund/index.htm

